



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano
Reitoria

OFICIO 3/2022 - RET-CGQP/RET-PROEX/RET-GAB/RET/IFBAIANO

Salvador, 11 de maio de 2022

2ª Retificação do Edital nº 54, de 29 de abril de 2022

O Pró-reitor de Extensão do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano, no uso das suas atribuições delegadas pela nº Portaria nº 1.210 de 08/05/2018, publicada no DOU 09/05/2018, e considerando o disposto na Resolução nº 23 de 19 de março de 2019, torna pública a 2ª Retificação do Edital nº 54/2022, para provimento de vagas nos cursos de Qualificação Profissional, na modalidade de Formação Inicial e/ou Continuada – FIC que serão ofertados pelo Campus Uruçuca.

ONDE SE LÊ:

2. 2.1 Os cursos oferecidos neste Edital:

06	Quintais produtivos- 20h	30	2 Turmas Outubro e novembro / 2022
----	-----------------------------	----	------------------------------------

LEIA-SE:

2. 2.1 Os cursos oferecidos neste Edital:

06	Quintais produtivos- 20h	30	2 Turmas Setembro e Outubro / 2022
----	-----------------------------	----	------------------------------------

ONDE SE LÊ:

9. CRONOGRAMA

--

EVENTOS	DATA
PUBLICAÇÃO DO EDITAL	02/05/2022
IMPUGNAÇÃO DO EDITAL	03/05/2022
INSCRIÇÕES E MATRÍCULAS PARA OS CURSOS: Meliponicultura básica: Microorganismos Eficazes na Agricultura Agroecológica; Formação em Agrofloresta e Preparos de Geleias Compotas e Geleadas	03/05/2022 a 10/05/2022
PUBLICAÇÃO DA LISTA DE MATRICULADOS	11/05/2022
RECURSO CONTRA A LISTA DE MATRICULADOS	12/05/2022
PUBLICAÇÃO DA LISTA DE MATRICULADOS PÓS - RECURSO	13/05/2022
INSCRIÇÕES E MATRÍCULAS PARA OS CURSOS: Meliponicultura básica: Formação em Agrofloresta: Manejo do solo com adubos verdes: Uso e suas potencialidades e Quintais produtivos	02/10/2022 a 09/10/2022
PUBLICAÇÃO DA LISTA DE MATRICULADOS	10/10/2022
RECURSO CONTRA A LISTA DE MATRICULADOS	11/10/2022
PUBLICAÇÃO DA LISTA DE MATRICULADOS PÓS - RECURSO	13/10/2022

LEIA-SE:

9. CRONOGRAMA

EVENTOS	DATA
PUBLICAÇÃO DO EDITAL	02/05/2022
IMPUGNAÇÃO DO EDITAL	03/05/2022
INSCRIÇÕES E MATRÍCULAS PARA OS CURSOS: Meliponicultura básica: Microorganismos Eficazes na Agricultura Agroecológica; Formação em Agrofloresta e Preparos de Geleias Compotas e Geleadas	03/05/2022 a 10/05/2022
PUBLICAÇÃO DA LISTA DE MATRICULADOS	27/05/2022
RECURSO CONTRA A LISTA DE MATRICULADOS	30/05/2022
PUBLICAÇÃO DA LISTA DE MATRICULADOS PÓS - RECURSO	31/05/2022
INSCRIÇÕES E MATRÍCULAS PARA OS CURSOS: Meliponicultura básica: Formação em Agrofloresta: Manejo do solo com adubos verdes: Uso e suas potencialidades e Quintais produtivos	02/09/2022 a 09/09/2022
PUBLICAÇÃO DA LISTA DE MATRICULADOS	10/10/2022
RECURSO CONTRA A LISTA DE MATRICULADOS	11/10/2022
PUBLICAÇÃO DA LISTA DE MATRICULADOS PÓS - RECURSO	13/10/2022

As demais disposições do Edital nº. 54, de 29 de abril de 2022, seguem inalteradas.

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Rafael Oliva Trocoli, PRO-REITOR - CD2 - RET-PROEX**, em 11/05/2022 17:15:11.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 11/05/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 323905

Código de Autenticação: 3889ce7b1a



Rua do Rouxinol, n. 115, Imbuí, Salvador / BA, CEP 41720-052

Fone: (71) 3186-0001